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ANATOM AT 986A

Otočná kancelářská židle na kolečkách  s konstrukcí oděleného čalouněného sedáku a  vysokou zádovou opěrou se
synchronní mechanikou. 

Mechanika ST synchronní mechanika
Mechanismus se přizpůsobuje pohybům sedícího, opěradlo působí protitlakem dle 
nastavení zátěže s velkým rozsahem 45 - 120 kg. Pohyb sedícího je možné blokovat v 7
polohách. Úhel záklonu opěradla 23°.

Sedák Tvarovaný miskový sedák. Výplň tvoří PUR pěna tloušťky 5 cm, objemové hmotnosti 
50 kg/m3 potaženou látkou nebo kůží. Sedák má dostatečně zaoblenou přední hranu, 
která zabraňuje nežádoucímu tlaku na spodní část nohou, s mírným nakloněním 
dopředu v základní posici pro správné a pohodlné sezení.
 Materiál plastů polyamid
Nastevení výšky sedáku v rozmezí 420 – 540 mm.

Opěradlo Eergonomicky tvarovaná opěra čalouněná  PUR pěnou o tloušťce 4 cm a objemové 
hmotnosti 45 kg/m3 potaženou látkou nebo kůží. 
Opěra je  výškově stavitelná v rozsahu 7 cm systémem Easy Touch. Zadní část opěry je
krytá plastovým krytem.
Materiál plastů polyamid.

Čalounění Dle výběru z nabídky látek nebo kůží.

Podnož Pětiramenný stabilní kříž ø 68 cm, materiál polyamid. 

Kolečka Tvrdá dvojitá kolečka o Ø 60 mm, černá, brzděná v závislosti na zatížení, pro měkké 
podlahové kryty. (Podle DIN EN 12529).
Židle se při uvolnění nehýbe, minimalizuje se riziko nehody.

Plastové díly Probarvené, černé. To zajišťuje stálost barev i při hlubokých škrábancích a rýhách.

Područky  082 – celoplastové područky T tvaru, materiál polyamid, stavitelné do výšky
v rozsahu 8 cm. Opěrná plocha područek z měkčeného PU.

 083 – multifunkční područky T tvaru celoplastové nebo s hliníkovým držákem. 
Stavitelné do výšky v rozsahu 8 cm, zmačknutím bočního tlačítka na opěrné ploše 
posunutí opěrné plochy do šířky v rozsahu 3 cm  a  dopředu v rozsahu 5 cm. 
Opěrná plocha područek z měkčeného PU.

Příplatkové provedení  Výškově stavitelná opěrka hlavy
 Hloubkové nastavení bederní opěry
 Nastavení hloubky sedadla v rozmezí 60 mm
 Kříž litý hliník leštěný nebo RAL 9006
 Plynovka s odpružením dosedu
 Plynovka pro výšku sedáku 460 – 580 mm
 Nožní kolo
 Měkká dvojitá kolečka o Ø 60 mm, černá, brzděná v závislosti na zatížení, pro 

tvrdé podlahové kryty. (Podle DIN EN 12529).
 Kluzáky nebo kluzáky s filcem pro tvrdou podlahu

Certifikát Výrobek splňuje evropské rozměrové a bezpečnostní předpisy dle normy EN 1335. 
Všechny materiály jsou od sebe snadno oddělitelné a tříditelné z důvodů recyklace.
Židle splňuje nároky na snadné a intuitivní ovládání, údržbu a servis
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Koncept ANATOM

AT 986A.082 AT 985A.083 AT 983




